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Vystizny popis zpUsobu 1. zak procviCuje déleni a nasobeni
vyuziti nebo metodickeé na zakladé pochopeni slovni ulo-
pokyny: hy.

2. dulezité je porozumét zadani




Slovni ulohy Il.

1) Na skolni vylet na zdmek Hluboka jelo 47 zak( zakladni Skoly.
Kazdy zak zaplatil 250K¢. Vypocitej kolik byla vybrana zaloha od vSech
2ak(. Za autobus skola zaplatila polovinu z této ¢astky. Kolik stal
autobus?

Zamek Hluboka
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2) Cerpadlem nateée do nadrze za 10 minut 380 litr& vody. Kolik na-

teCe za 6 minut?

OdPOVEd ..ottt e vt er e ere e



3) Pavel spocital, Ze doma snédli za 2 tydny 112 rohlikd. Kolik jich

snédli za jeden tyden a kolik za jeden den?

OAPOVE s ...ttt ettt sae et saraeaesesaeeeresennees

Pouzité zdroie: Pracovni sesit k u¢ebnici matematika 4 ALTER 2007




1)

Vybrano bylo 47 .250=11750K¢. 11 750:2 =5 875 K¢
Za autobus zaplatili 5 875 Kc.

2)

Za jednu minutu natece 380 : 10 = 38 litr{, za 6 minut
natecCe 6. 38 = 228 litra.

3)

Za jeden tyden snédli 112 : 2 = 56 rohlik(, za jeden den
56 : 7 = 8 rohlik.





